

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《用中长期规划指导经济社会发展是我们党治国理政的一种重要方式》

新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《用中长期规划指导经济社会发展是我们党治国理政的一种重要方式》。这是习近平总书记2015年10月至2025年4月期间有关重要论述的节录。

文章强调,科学制定和接续实施五年规划,是我们党治国理政一条重要经验,也是中国特色社会主义一个重要政治优势。新中国成立不久,我们党就提出建设社会主义现代化国家的目标。从第一个五年计划到第十四个五年规划,一以贯

之的主题是把我国建设成为社会主义现代化国家。在这个过程中,我们党对建设社会主义现代化国家在认识上不断深入、在战略上不断成熟、在实践上不断丰富,加速了我国现代化发展进程。

文章指出,党的二十大报告深刻阐述了中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,是对推进中国式现代化的最高顶层设计。中国式现代化是分阶段、分领域推进的,实现各个阶段发展目标、落实各个领域发展战略同样需要顶层设计和坚持。要深刻洞察世界发展大势,准确把握人民群众的共同愿望,深入探索经济社会

发展规律,使制定的规划和政策体系体现时代性、把握规律性、富于创造性,做到远近结合、上下贯通、内容协调。

文章指出,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,人民的信心和支持就是我们国家奋进的力量。好的方针政策和发展规划都应该顺应人民意愿、符合人民所思所盼,从群众中来、到群众中去。五年规划编制涉及经济社会发展方方面面,同人民群众生产生活息息相关,需要把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到规划编制中来。

文章强调,谋划“十五五”时期经济社会发展,必须准确把握“十五五”时期的阶段性要求,着眼强国建设、民族复兴伟业,紧紧围绕基本实现社会主义现代化目标,一个领域一个领域合理确定目标任务,提出思路举措。对各方面的目标任务,要深入分析论证,确保科学精准、能够如期实现。要统筹谋划,抓住关键性、决定性因素,把握好节奏和进度,注重巩固拓展优势、突破瓶颈堵点、补强短板弱项、提高质量效益,与整体目标保持取向一致性。各地区编制本地区规划要结合实际,实事求是,提高规划执行力和落实力。

第十七届海峡论坛大会在厦门举行

王沪宁出席并致辞



6月15日,参加第十七届海峡论坛大会的嘉宾步入会场
新华社记者 魏培全 摄

新华社厦门6月15日电 第十七届海峡论坛大会15日在厦门举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并致辞。

王沪宁表示,习近平总书记强调,两岸同胞一家亲,谁也无法割断我们的血脉亲情,谁也不能阻挡祖国统一的历史大势。民族兴,国家强,两岸同胞会更好。我们要把握国家统一、民族复兴的历史大势,铸牢中华民族共同体意识,坚定做中华文化的守护者、民族复兴的同行者、两岸和平的捍卫者,共谋祖国统一大业,共创民族复兴伟业。

王沪宁表示,中华民族在历史长河中培育了以爱国主义为核心的伟大民族精神,爱国主义自古以来就流淌在中华民族血脉之中。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是台湾光复80周年。台湾光复,是中华儿女的民族记忆和共同荣光,历史必须铭记,胜利成果必须维护。两岸同属一个中国,我们要坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决反对“台独”分裂和外部干涉,共同维护台海和平稳定,守护好中华民族共同家园,坚定不

移推进祖国统一大业。

王沪宁表示,实现中华民族伟大复兴,是使命无上光荣、前景无比光明的事业。我们始终从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局,坚定做台湾同胞的坚强后盾和依靠,携手台湾同胞共谋绵长福祉、共创美好未来。我们坚定顺应两岸同胞对美好生活的向往,始终尊重、关爱、造福台湾同胞,致力于深化两岸融合发展,让台湾同胞有更多获得感、幸福感、归属感。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气,共同续写中华民族历史新辉煌。

中国国民党前主席马英九在致辞中表示,两岸关系的和平发展,是两岸人民的共同期望。两岸中国人同根同源的自然情感无法阻断,两岸民间的交流往来不可阻挡。希望在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,深化两岸交流合作,增进同胞互信认同,共同致力振兴中华。其他台胞代表也作了发言。

大会开始前,王沪宁会见了参加论坛的台湾嘉宾代表。

14日下午,王沪宁还到厦门同安台湾农民创业园调研。

归国大熊猫“宝弟”“宝妹”在温州动物园正式亮相

6月15日,市民、游客在温州动物园熊猫馆观看、拍摄大熊猫。

当日,归国大熊猫“宝弟”和“宝妹”在浙江省温州动物园熊猫馆与市民、游客见面。这对双胞胎大熊猫于2019年出生于比利时,深受当地民众喜爱。2024年底,“宝弟”“宝妹”结束旅比生涯回到中国。2025年6月7日晚,双胞胎大熊猫从中国大熊猫保护研究中心抵温,经一周适应,顺利与公众见面。

新华社发(刘吉利 摄)



浙江体育经济版图的一抹“绿色”

新华社杭州6月15日电 (记者江汉)2025赛季中超联赛开赛以来,浙江职业足球俱乐部的前6个主场比赛场均吸引两万余名球迷到场观赛。赛前,在浙江队主场黄龙体育中心外,足球嘉年华游艺活动吸引了众多球迷,体育场一侧的俱乐部官方商店外排起长龙,身着浙江队绿色主场球衣的人们在画有俱乐部队徽的餐饮店铺内小憩,等待开赛。

这是记者14日在浙江队主场对阵上海海港赛前看到的画面,这股聚拢的人气化为消费潜力,为浙江体育经济版图增添了一抹亮丽的“绿色”。

主场比赛不仅限于球场上的90分钟,这是浙江职业足球俱乐部对待赛事的观念。为了更好地服务球迷、提升球迷的观赛体验,俱乐部从2023赛季起在主场比赛日举办球迷狂欢、餐饮集市及俱乐部周边商品销售于一体的足球嘉年华。

该活动有效聚集了赛事带来的人气,比如在“五一”期间举行的足球嘉年华,为同期在黄龙体育中心举办的首届浙江(杭州)国际时尚体育周系列活动带去了2.55万人次的流量。

据浙江职业足球俱乐部市场部总监钟宇军介绍,俱乐部还为入驻足球嘉年华的市集商家免除摊位费。“俱乐部希望以足球嘉年华为载体,吸引更多种类的商家入驻,丰富球迷观赛体验的同时为球迷提供更多的消费选择,围绕比赛日培育新的消费场景与模式。”

球衣是职业足球俱乐部人气最高的周边商品之一。在黄龙体育中心周边的几间咖啡馆、餐吧里,浙江队的球衣都被悬挂在最显眼的位置,吸引球迷拍照打卡并消费。2025赛季,浙江职业足球俱乐部订购了3000件主场球迷版球衣以供销售,赛程尚未过半就已售罄。

浙江职业足球俱乐部副总经理薛军在赛季初还担心这3000件球衣是否会滞销,现在他则要回应球迷们的补货诉求。他说:“这与俱乐部一线队的表现息息相关,本赛季王钰栋、刘浩帆等年轻队员优异的表现成为球衣销售添了一把火。”

购买俱乐部周边商品不仅是球迷的消费行为,更是球迷对球队的认同与支持。近年来,为了打破以“笔、徽章、日记本”为代表的周边商品简单、低质的现象,浙江职业足球俱乐部一边推陈出新,设计出被球迷们昵称为“菜狗”的俱乐部新吉祥物“Go Goal”;一边与杭州本地一家拥有丰富、成熟运营经验的专业公司合作开发了更多种类的俱乐部周边商品,并于2024年8月在黄龙体育中心开设了第一家线下官方商店。“Go Goal”的雕像被放置在商店的门口,由这只小狗衍生出的周边是球迷们竞相购买的爆款产品。商店开业以来,每个

主场比赛日店内都会挤满前来购物的球迷,有时甚至需要采取排队限流的方式来保障购物秩序。

14日主场对阵上海海港的比赛,创造了浙江队队史上中超主场入座人数的新纪录——33955人。2025赛季,俱乐部希望能将主场场均入座人数提高到25000人以上。

“在扩大球迷数量的工作上我们还要进行更多、更新的探索。”薛军说,“球迷群体的基数越大,俱乐部越能围绕赛事产品衍生出更多商业模式,进一步释放体育消费的潜力。”

钟宇军认为,中国职业足球赛事的商业价值与消费能力仍有巨大的上升空间,“英超联赛利物浦的球迷商店有整整两层楼高,周边商品的丰富程度令人震惊,连婴幼儿产品都能够买到”。他说,浙江俱乐部将继续在培育足球文化、提升城市形象、促进扩大消费等方面贡献一份力量。

“钇”举突破 我国成功实现商用堆生产钇-90

据央视新闻6月15日消息(记者 崔霞 吴天白)记者15日从中核集团了解到,经秦山核电“和福一号”辐照过后的钇-90玻璃微球顺利出堆并通过相关检测,标志着我国成功掌握商用堆生产钇-90的技术,可实现批量化生产。

钇-90玻璃微球主要是以钇-89为原料,钇-89在核反应堆中吸收中子之后,变成带有放射性的钇-90。在应用上,钇-90玻璃微球是一种释放β射线的放射性同位素药物,通过血管介入手段,将载有钇-90的微球输送到肝脏动脉,来对肝部的肿瘤病灶进行精确治疗的微创技术。

专家告诉记者,在出堆工作完

成后,科研人员还要对钇-90进行拆解、分析,对它的重要指标进行检测,检测合格之后就可以进入到后续应用阶段。

钇-90的成功出堆,标志着秦山核电填补了我国商用堆辐照生产钇-90的技术空白。同时,秦山核电基地中的商用重水堆核电站,对生产钇-90也有着独有的优势。

中核集团秦山核电副总工程师李世生表示,商用重水堆的中子通量相对比较稳定,并且这个堆的连续稳定运行是有保障的,整个堆芯的活化区也很大,所以用商用重水堆来生产钇-90,在规模化、经济性以及在连续可靠稳定供应这些方面是有显著的优势。

新建沪宁合高铁 千吨钢桁梁顺利跨越沪蓉铁路



新建沪宁合高铁钢桁梁跨越沪蓉铁路(6月15日摄,无人机照片)。

6月15日凌晨,由中铁四局承建的新建上海至南京至合肥高铁重达千吨的钢桁梁成功跨越沪蓉铁路,为后续架梁施工奠定基础。

据悉,新建上海至南京至合肥高速铁路是国家中长期铁路网规划“八纵八横”中沿江通道的重要组成部分,是江北沿江城市与南京都市圈、上海都市圈快速直达的快捷通道。

新华社发(刘玉才 摄)

▲上接第1版

2023年,王黛洁积极求变,创立茶研社,选址在磨心山茶园旁。“茶产业的未来,不能只停留在产品本身。”她时常在网上冲浪,及时了解当下人们的喜好,也始终保持着学习中国传统文化的习惯,不断将文化和产业融合,创新推出时髦的文化体验产品。

在她手下,茶研社被打造成集采茶、制茶、品茶于一体的研学基地,这也是岱山首个以“茶”为品牌的研学基地。“茶旅研学这几年越来越火,去年到现在估计已经接待了2000多人。”王黛洁说。游客穿上竹笠,穿梭茶园亲手采摘嫩芽,再跟随她的指导体验炒制工艺。当沸水注入茶碗的瞬间,茶香与海风交织,会构成游客难忘的“海岛茶记忆”。

磨心山阶梯状的茶田中,时常能看到王黛洁打理茶树的身影。她运用自然农法种出的茶叶匀整、饱满。优质的原叶,还需要传统制茶工艺的加持。有时候,为了炒制一份茶叶,王黛洁会24小时待在制

茶间,只为打磨出一份自己满意的“蓬莱红茶”。

“一个小姑娘天天在山里,是不是有问题?”“不会害怕吗?”“能做起来吗?”……起初,许多不理解的声音干扰着王黛洁的乡村创业,在家人理解和支持下,茶研社坚持了下来,并开始“出圈”。

慢慢地,一条“茶旅融合”之路在茶研社顺利铺就。“一片叶子可以富一方百姓。”王黛洁的愿望不止于个人事业。她计划联合周边茶园,打造岱山茶文化生态圈,开发茶主题民宿、茶宴餐饮等衍生业态,吸引更多年轻人返乡创业。她还希望与高校合作,开设茶艺培训课程,为乡村培育专业人才。

如今,王黛洁已经是浙江省茶文化研究会理事、国家一级茶艺师、岱山县茶艺非遗传承人。“接下去,我计划参加更多有含金量的制茶比赛,以自己的‘招牌’,帮助茶研社打造更好的IP。”她说,下一步她还要利用自己在制香、插花等方面的技艺,拓展茶研社的体验版

块,吸引更多人来探索“蓬莱仙芝”的魅力。

展望

一片茶叶“沏出”乡村致富路

“去年快过年的时候,有人来找我买茶叶,那时候除了自己留了10多斤,实在没有多的可以卖了。”“蓬莱仙芝”的名声越传越远,磨心山种茶大户庆月的茶叶也越来越好,“往年一年做近2000斤茶叶,还不一卖得完,去年做了2200斤,却不够卖。”

“去年4月左右,村里将原本租给村民的茶园,分了10亩给茶研社,用于发展茶旅融合的产业新模式,探索村级集体经济增收的新路径。”闸口二村党支部书记李建权介绍。

茶研社在茶园内打造了品茶、采茶、休闲旅游等一系列的茶旅融合业态,进一步把“蓬莱仙芝”这个茶叶品牌打响。如今,这片“绿叶子”不仅成为闸口二村的一张“名片”,更走出来一条新的致富路。

“往年我们村的经营性收入大多来源于租金,现在想拓宽一下路子,把磨心山‘佛茶旅’融合的底子打好。”李建权说,村内一处位于磨心山茶园的近千平方米制茶厂的租约即将到期,村内计划引进新的茶旅业态。为了做大“茶园经济”,闸口二村还成功引入“山间雅院”项目,前期餐饮服务项目已于去年4月份正式运营。过去一年,该村集体收入达762万元,其中经营性收入425万元,同比增长8%。

从门外汉到茶文化推广者,王黛洁用10多年时间,将一片茶叶的故事融入乡村振兴的蓝图。

在她看来,发展乡村文旅的核心在于“文化价值的深度转化”,“希望更多的政策利好能向我们本土创客倾斜,为我们乡创提供更好的营商沃土。”王黛洁说。

如今,磨心山上的种茶人普遍都不年轻了。“他们老了,这片茶园怎么办?”对未来,王黛洁有更大的抱负,承包一座山头,把自己热爱的事做得更好。

中国体育彩票开奖信息

- 第25067期体彩6+1开奖号码:7 2 8 1 6 8 + 3
- 第25067期体彩7星开奖号码:2 2 1 9 1 4 + 2
- 第25156期体彩排列3开奖号码:6 3 8
- 第25156期体彩排列5开奖号码:6 3 8 0 9
- 第25156期体彩20选5开奖号码:01 02 13 14 17

“共富浙江·名镇古村篇”正式上市! 马岙村、东沙镇、悬山村入选票面!

初夏焕新礼“排列3”2500万元派奖+华为手表

双重活动火热来袭!

25年来,舟身体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫了解更多“舟身体彩”信息

